
NOM : 
 
PRENOM : 
Entourer les réponses. 
 

1. Avez-vous utilisé les grilles de compétences ? 
 

- jamais   : 2,8% 
- quelques fois : 77,1% 
- très régulièrement : 17,1% 

 
2. Sur quels points ces grilles vous ont-elles servi ? 

 
- planification du travail personnel   :  11,4% 
- autoévaluation (identification des difficultés) : 51,4% 
- préparation des devoirs surveillés : 77,1% 
- ne m’ont pas servi : 2,8% 

 
3. Avez- vous rempli les cases d’autoévaluation ? 

 
- jamais : 5,7% 
- parfois : 77,1 % 
- très régulièrement : 14,3% 
 

4. Pensez-vous que l’utilisation de ces grilles vous a permis de progresser ? 
 

- oui : 65,7 % 
- non : 34,3 % 
 

 
5. Avez vous trouvé facile l’utilisation de ces grilles? 

 
- oui : 100 % 
- non 
 

6.  Améliorations à apporter selon vous ? 
 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

7.  Aimeriez-vous continuer à travailler avec ce type de grilles ? 
 
- oui : 88,6 % 
- non : 5,7 % 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


